

**SVETA OBITELJ 27.12.2015.**

## **SVETA OBITELJ - OGNJIŠTE BOŽJE LJUBAVI**

Crkva slavi svetkovinu Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa. Blagdan je to koji nas poziva da pozornije razmatramo otajstvo i vrijednost obitelji, jer ona je temeljna zajednica života koju je Krist svojim utjelovljenjem pohodio i dodatno učvrstio. Nju je Stvoritelj već od početka predvidio da bude povlašteni ambijent darivanja u ljubavi: muža ženi, žene mužu, roditelja djeci i djece roditeljima.

Svojim silaskom među ljude dodatno ju je posvetio ulazeći u obitelj Marije i Josipa. Htio je prije svega ljudima dati do znanja koliku vrijednost i snagu ima ta božansko ljudska tvorevina upravo zato jer je stvarnost u kojoj se ostvaruje uzajamna i bez interesna ljubav koja živi jedino od uzdarja ljubavi.

Svetoj Obitelji je bilo moguće ostvariti međusobnu ljubav i uzajamno predanje jer su bili obitelj koja je trajno i u svakoj okolnosti bila povezana s Bogom.

Potrebno je pogledati je li se vjerna obitelj u kojoj živimo iskrivila ili izobličila u odnosu na uzor koji nam nudi sam Bog u Svetoj Obitelji? Obitelj trebamo doživjeti kao duhovno ozračje življenja, a ne samo jeftini hotel ili servis služba gdje prespavamo, presvučemo se, opskrbimo i idemo dalje. Samo obitelj ispunjena duhom božanske ljubavi poput Svete obitelji može postati čimbenik postojanosti i stamen bolje društvene budućnosti.

Rijetko je koji oblik društvenoga života u današnjici toliko ugrožen koliko obiteljski život. Potrebno je biti slijep, a ne uočiti da se današnja obitelj nalazi u krizi, u rastakanju, da obiteljske veze puno lakše pucaju, da umijeće obiteljskog života blijedi i gubi na važnosti. Štoviše, mnogi ne žele osnovati vlastitu obitelj i opredjeluju se za samački način života ili za egoistički život u dvoje, vezan ili nevezan bračnim vezom. Kriza obitelji ili kriza same obitelji razlog je da se o njoj danas puno govori i piše, da se pokušavaju pronaći razne motivacije i lijekovi kako bi se ozdravilo i spasilo tu osnovnu stanicu svakoga zdravoga društva.

Dijagnoza o bolesti suvremene obitelji prisutna je na svim kontinentima premda uzroci nisu posvuda isti. Bolest obitelji u zapadnom svijetu prouzročena je potrošačko-hedonističkim mentalitetom, težnjom za imanjenjem i nesputanim uživanjem, zaboravom ili obezvrjeđivanjem istinske ljubavi, koja ima i svoja druga imena kao što su žrtva i samoprijegor. Nesigurnost pred budućnošću i, zbog prebrzog ritma življenja, nemogućnost programiranja budućnosti mnogima je najveća zaprjeka za osnivanje obitelji.

Roditelji se žale na izgubljenost svoje djece. Možda su svaki dan s njima, ali osjećaju da ih gube, da ih preuzima ulica, kafić, alkohol, droga, kriva ljubav i malodušje pred ne baš ugodnim životnim iskustvima. Djeca se žale na staromodnost, prezaposlenost, manjkavu odgovornost, nestručnost u odgoju kod svojih roditelja. Klupko se sve više zapliće bacanjem krivnje s jednih na druge.

Evandeoska zgoda o hodočašću Isusa, Marije i Josipa u Jeruzalemski hram čini se da može ponuditi upravo te nove osnove na kojima bi mogla nestati kriza suvremene obitelji. U tom smjeru značajna je završna rečenica iz današnjeg evanđelja: „A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi!“

Za napredak u milosti potrebno je poštivati blagdanske običaje, hodočastiti u crkvu, slušati i čitati Pisma, u crkvi se osjećati kao u kući Očevoj. Bez molitvenog i sakramentalnog kontakta s Bogom jedan bitni dio ljudske stvarnosti biva zapostavljen i čovjek onda teško može naći ravnotežu bez koje svi obiteljski odnosi nužno bivaju poremećeni. Svetost obitelji jedino je jamstvo njezine budućnosti. A svetosti nema bez skladnog i harmoničnog rasta u dobi, mudrosti i milosti kod svih članova obitelji.

Bože ti nam u svetoj Obitelji dajesh divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi. Daj da je nasljedujemo i postignemo vječnu radost u tvome domu.

*fra Martin Jaković*

## SVETA OBITELJ

### 1. ČITANJE: Sir 3, 2-6. 12-14

*Tko se boji Gospodina, časti roditelje.*

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj  
i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim.  
Tko poštuje oca, okajava grijeha svoje,  
i tko časti majku svoju sabire blago.  
Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece  
i bit će uslišen u dan molitve svoje.  
Tko časti oca svojeg, dugo živi;  
tko čini radost majci svojoj sluša Gospodina.  
Sine moj, pomози oca svoga u starosti  
i ne žalosti ga za života njegova.  
Ako mu i razum klone, budi blag s njime  
i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi.  
Jer ne zaboravlja se milost prema ocu,  
već se uračunava u oprost grijeha.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 128)

**Blago svima koji se boje Gospodina,  
koji njegovim hode stazama!**

\*\*\*\*\*

Blago svakome koji se boji Gospodina,  
koji njegovim hodi stazama!  
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,  
blago tebi, dobro će ti biti.

\*\*\*\*\*

Žena će ti biti kao plodna loza  
u odajama tvoje kuće;  
sinovi tvoji ko mladice masline  
oko stola tvojega.

\*\*\*\*\*

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek  
koji se boji Gospodina!  
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,  
uživao sreću Jeruzalema  
sve dane života svojega!

### 2. ČITANJE: Kol 3, 12-21

*Obiteljski život u Gospodinu.*

Braćo:

Zaodjenite se - kao izabranici Božji, sveti i ljubljени - u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga

kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite!

Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljujte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!

Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom.

### ***EVANĐELJE: Lk 2, 41-52***

*Roditelji nađoše Isusa posred učiteljâ.*

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad Isusu bijaše dvanaest godina, uziđoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga.

Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učiteljâ, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: „Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.“ A on im reče: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“ Oni ne razumješe riječi koju im reče.

I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molitve svemogućemu Bogu koji nam u primjeru svete obitelji daruje uzor života i svetosti. Molimo ga zajedno govoreći:

#### **Posveti nas, Gospodine!**

1. Da u tvojoj Crkvi svi ljudi svijeta mogu naći i prepoznati Krista Spasitelja, molimo te.
2. Da donositelji zakonâ budu promicatelji istine i dobra koje će uroditi plodnim obiteljskim životom, molimo te.
3. Da u svim obiteljima svijeta najveće blago bude zajedništvo, ljubav i međusobno prihvaćanje, molimo te.
4. Da onima koji trpe nevolju progonstva daruješ snagu svoga Duha i obraduješ ih povratkom na očinska ognjišta, molimo te.
5. Da ovu svoju zajednicu učvrstiš u opredjeljenju da u ljubavi nasljeđuje tvoga Sina Isusa Krista, molimo te.

6. Da našim pokojnima budeš milostiv i po daru svoga oproštenja udijeliš radost vječnoga života, molimo te.

Dobri naš Oče, ti svojom vječnom i neizmjernom ljubavlju bdiješ nad nama. Molimo te, obilno nam udijeli svoga Duha i prati nas svojom milošću u kušnjama ovozemaljskoga života. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Iz obitelji Pavešić, Hogić, Turi i Novačić  
(28.12.15.) 7.00: + Milivoj i Nives Sironić i kćer Nives  
19.00: + Barbara, Đuro i Ignac Vešligaj

Utorak: 7.00: + Vice Mandarić  
(29.12.15.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Iz obitelji Paraga, Pozaić i Laufer  
(30.12.15.) 7.00: + Luka Premec  
19.00: + Antica Palarić

Četvrtak: 7.00: + Mirko Drmić  
(31.12.15.) 7.00: + Iz obitelji Petric, Sudaš, Beranek, rodbina i prijatelji  
19.00: Zahvalnica

Petak: 7.30: + Anika, Božidar i Ivica Laco  
(1.1.16.) 10.30: + Stjepan Popek  
19.00: + Iz obitelji Knežević i Martinović

Subota: 7.00: + Ivka Rukavina  
(2.1.16.) 7.00: + Zvonimir Kancir  
19.00: + Ivan Car

Nedjelja: 7.30: + Rudolf i Marija Mikulec i ostali iz obitelji  
(3.1.16.) 9.00: + Marica i Ćiro Gale  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Ivana Piščetek i njezini roditelji  
19.00: + Marija, Marko i Nikola Blaić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Blagoslov obitelji**

Sutra započinjemo božićni pohod obiteljima. Raspored blagoslova otisnut je na posebnim listićima. Lijepo vas molimo da raspored uzmete sa sobom, pribilježite dan našega pohoda k vama i tako se organizirate da nas možete dočekati u svojim domovima. Ukoliko nećete biti kod kuće na dan blagoslova javite u župni ured kako ne bismo uzalud čekali pred vašim vratima.

### **Misa zahvalnica**

U četvrtak je posljednji dan ove godine. Sveta misa zahvalnica je u 19.00 sati. Za vrijeme večernje svete mise objavit ćemo i statistiku župe za proteklu godinu. Očekujemo na ovoj svetoj misi sudjelovanje vas, dragi župljani, jer svi imamo puno razloga zahvaliti Bogu za sva dobročinstva koja smo primili.

### **Nova godina**

U petak je svetkovina Marije Bogorodice. Svete mise u našoj su crkvi toga dana u 7.30; 10.30 i 19.00 sati. Svim našim župljanima te posjetiteljima ove crkve i svetišta želimo sretnu i blagoslovljenu Novu 2016. godinu.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **19. prosinca 2015.**

**Antonio ZEČEVIĆ**  
sin Ante i Lidije r. Nimac

#### **20. prosinca 2015.**

**Karla Marija BRKIĆ**  
kći Matije i Vanje r. Eror  
**Ana Marija JURKOVIĆ**  
kći Franje i Danijele r. Tunjić

### **VJENČANJA:**

#### **19. prosinca 2015.**

Ivan SPAJIĆ i Marija KOLAK  
Mirko BONIĆ i Anita LIPOVAC  
Dario DUGANDŽIĆ i Marina ARALICA

---

## **IZ BOŽIĆNE PORUKE KARDINALA BOZANIĆA**

„Nalazimo se u Svetoj godini Izvanrednoga jubileja milosrđa koja je započela 8. prosinca 2015. godine, na svetkovinu Bezgrješnoga začeca Blažene Djevice Marije. Tog je dana papa Franjo u Rimu na Vatikanskoj bazilici otvorio Vrata milosrđa. Potom na Treću nedjelju došašća, 13. prosinca 2015. godine, u prvostolnicama biskupija diljem svijeta, otvorena su Vrata milosrđa. To je učinjeno i u zagrebačkoj katedrali te u drugim izabranim jubilejskim crkvama. Vrata milosrđa ostat će otvorena tijekom Svete godine, kako bi svaki koji kroz njih uđe mogao iskusiti ljubav Boga koji tješi, koji oprašta i daje nadu.

Vrijeme došašća i vrijeme Božića na više nas načina povezuje s vratima. Vrata su znak doma, prepoznavanja, iščekivanja; vrata su slika nadanja, dolaska, sigurnosti; vrata su stvarnost koja obuhvaća: sjećanja i povratke, oslonce u dvojbama sadašnjosti i ciljeve našega hoda usmjerenoga prema budućnosti.

Vrata nas podsjećaju na naše obitelji, naše susjede i prijatelje, naše sugrađane, te na vrijednosti koje izgrađujemo i međusobno dijelimo. Ona nas potiču na velikodušnost da ih ne zatvorimo pred drugima koji traže našu dobrotu, kao i na hrabrost da pokucamo na tuđa vrata tražeći oprostjenje.

Vrata, s jedne strane, izražavaju granicu, a s druge pak strane ulaz i izlaz iz nekoga prostora. Ulaženje i izlaženje predstavljaju ono vjersko iskustvo koje živi mogućnost pristupanja Božjemu otajstvu i ostajanje u njegovoj uzvišenoj prisutnosti, kao i izlaženje iz toga prostora, kako bi se drugima ponijela blagodat Božje dobrote.

Vrata milosrđa privlače nas da prođemo kroz njih oslobođeni od sebičnosti, navezanosti i opterećenosti grijesima koji nam priječe put do istinske radosti. Takvim pogledom trebamo gledati Vrata milosrđa, ulazna vrata na katedrali i na izabranim crkvama koje nas pozivaju na milost Jubileja.

Posebno bih volio da ovoga Božića primijetimo Isusa koji dolazi i kuca na vrata našega srca i da tijekom započete Svete godine milosrđa živimo blizinu Boga Oca, koji nam po spasonosnoj prisutnosti Isusa Krista i snagom Duha Svetoga daruje oprostjenje i mir. Duhovnu snagu Vrata milosrđa može osjetiti samo onaj koji Isusu širom otvori vrata svoga srca.“



## Švim na zemlji

Švim na zemlji mir, veselje,  
Budi polag Božje volje.  
To sad nebo navješćuje  
I glas s neba potvrđuje.

Dobre volje svaka duša  
grijeha neka već ne kuša  
Nešto hvali, diči Boga,  
što je posl'o šinka svoga.

Šinka svoga, Boga moga,  
Š Ocem, Duhom jednakoga  
Duhom švetim začetoğa  
Od Djevice rođenoga.